6. TAPAHTHHHBIE OBA3ATE/IBCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer 6e30Tka3Hyto pabory TCY Ha aBTOMOGHIE
BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214, BA3-2131 B Teuenue 12 mecsineB co
JHSI TIPOAAXXH B TOPrOBOW CETH MPHU YCIOBHH €r0 IKCILTyaTallid B TIOJIHOM
COOTBETCTBHUU C HACTOSIIIUM PYKOBOACTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0mMEeMCMEEHHOCMb 3a4 0E30NACHOCHb U
naoéxcnocmo pabomor TCY npu enecenuu nompeoumenem usmeHeHuil
8 €20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccMoTpeHrEe TpETeH3WM K MPOMYKIUH TPOU3BOAUTCS MPH HAIUYUH
OTMETKH O MPOJIaXe, 3aBEPEHHON ITaMIIOM OopraHu3aiuu, npojaasuiei TCY
U TIOATIMCHIO IPOAABLIA.

Omuxkemky npeonpuamua-uzeomosumena na TCY coxpaname 00
OKOHUAHUA 2APAHMUTIHO20 CPOKA.

6.3 M3roroBuTens ocTaBisieT 3a co00i MpaBo Ha U3MeHeHue KOHCTpyKIiu TCY,
MOSTOMY HEKOTOphIe H3MEHEHHUS, HE YXYyIIIAIOUIME €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENbCKHE KAauecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXECHBI B HACTOALIEM
PYKOBOJICTBE

6.4 [IpemnoxxeHus U 3aMe4aHus IIPOCUM HAIIPABIIAThH 110 aJIpecy:

142800 MockoBckas 00:1., yi. BoeHHBIX cTpounTenei, 3

Tedt/pakc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPHEMKE
TCYVY 212140.01 usrorosieno OO0 "TPEUJIEP" B cooTBETCTBUH C
TexpokymenTanueii, mposepeno OTK u nmpu3HAHO TOMHBIM K SKCILTYaTaIlHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

[Iponano

(HaMEeHOBaHME TOPTOBOIl OPraHMU3aINH, aJpec)

Hara nponaxu ITonanuce

(4ncio, MecsIIl, TOx) (mponagertr)

[Itamn opranuzanum, npogasmei TCY

Ungopmayuro o naweti npooykyuu Bol modiceme nocmompems Ha catime
www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 212140.01
MACIOPT

(PYKOBO/JCTBO 10 YCTAHOBKE U IKCILIyaTAINH)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiictBo TCY 212140.01 (manee TCY) mnpeana3HaveHO
JUTSL IIAPHUPHOW CIIEMKU JIETKOBoro aBTomMoOmis BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214,
BA3-21214M, BA3-2131, Lada 4x4 Urban/ Jlaga 4x4 Yp6au 2014-2017 r.8.

Texundyeckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeGoBaHusiM I[lpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texunyeckomy pernamenty Tamoxennoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THIl CIEIHOTO YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoit

HAKOHEYHHK)

1.2 lmameTp CLEITHOTO I1apa, MM 50
1.3 Jlomyctumas nojHasi Macca OyKCHpyeMoro MpHiena, Kr 930**
1.4 TlapameTtp D, ne 6omnee, kH 6,1
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HATPY3Ka), KT 50

Hns Jlapa 4x4 YpOan ¢ Topmo3amu/ 6€3 TOpMO30B 35/20
1.6 Macca TCY, kr 16+0,5

2. KOMILUIEKT NIOCTABKHA

2.1 TCY 212140.01 (puc.1) 1 wr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYIOIIUMH - CM. pHC. |

ITaciopT (pyKOBOJCTBO MO 3KCIITyaTallHN) 1 mT.

Konmak 3amutHeIi 1 .

3. TPEBOBAHMUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTHU
3.1 Mepen mouTaskom TCY He0GX0AUMO YCTAHOBHTH ABTOMOGHIIL HA ICTAKAJIE
WJIM HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAHHHUTH AKKYMYJSITOPHYI0 (GaTapero, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3UTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, IO/ KOJIéCA MOJIO0KUTH YIOPbI (0alIMaKH).
3.2 PaboTy 110 MOHTAKY H0JIZKHBI IPOM3BOAMTD BA Y€JIOBEKA, CO0.II0Aas MePbI
NPeA0CTOPOKHOCTH.
**CBelmeHUsI O IMPAaBOMEPHOCTH JKCIUIyaTallMd a/M C NPUIENOM U O MaKCHMAaJbHO

)IOHyCTMMOﬁ Macce mnpurena yrToYHuTe y Aujiepa aBTo3aBo/ia IMPOU3BOAUTEISA, HO OHA
HE MOJKET NPEBLINIATh YKa3aHHYI0 MACCy IpuIcna.


http://www.treiler.ru/

*Boar M10x120

*[Iait6a 10x21 *Bboar M10x25
. I
WG gy nogy T [ o
*[11 12x24 ycuninBaromasa
1. *11112x36 4 .
*[I112.65T
*Taiika M 12

2 T

Banka TCY
IPOJIOJIbHAS

oo
eo @

Bbanka TCY
mornepeyHast

Kponmreitn
KPCIICHUA PO3CTKH

CuenHol mwap

*Bont M10x30
*Taiika M 10 o
*ITaii0a 10x21-2mr
*I1Iaiiba 10.65T

4mrr.

s *Bynka

CtpaxoBOYHAas METI

*Taiixa M10
4 1.
I[pumevanme: nerany, IOMEUYCHHbIC * BXOIAT B IMAKET KOMIUICKTYIOIIUX
PUC.1 Tsaroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 212140.01.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWNJIb

4.1 CuaTs 00HBKY IoJia Oara>kHUKA.

4.2 Tlomepeunyro Oanky TCY 3akpenuTh Ha KpOHIUTEHHAaX KpelwleHHWs Oammepa a/Mm
yeTbIpbMst Gonramu M10x70 ¥ Kpenex oM COOTBETCTBEHHO pHC.l, mpu moMouu XoMyToB (mepes
YCTAaHOBKOW TIPOBEpPbTE MPABHIBHOCTD PACIOJOKEHUSI OOJNTOB, NPHBAapPEHHBIX K XOMYTaM),
YCTaHOBUB B TIOJIOCTH MOTIEPEYHON OAJIKH YEThIpE PacropHbIe BTYJIKH. Kpenex He 3aTsAruBath.

4.3 Jlnst Jlama 4x4 Yp6an - 3akpenuts npopoibHyio 6anky TCY k momepednne mona 3agHer
(ucmonp3yst oTBepcTUs mraTHeIe) Oontamu M12x100 u raiikamu M12, TOIJIOKKB 1O/ TOJOBKA
6onroB maiObl 12x24, a mop raiiku maiioer 12.65I" n maitdsr 12x36. Kpenex He 3aTsSTuBarth.
3akpenuTh NMPOAOIBHYI0 Oanky K IonepedHol (cooTBeTcTBeHHO puc.l) Gomxramm M10x30 n
rarikamu M 10, mommoxkus mox raiku mai6er 10.651 u maitdsr 10x21, moj roixoBKu OONTOB -.
maiiosr 10x21. Kpenex He 3aTsArUBaTh.

*XomyT ¢ Gonramy

M10x 70 — 2 it

*[Iaii6a 10.65T

44 JIns BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214, BA3-21214M, BA3-2131 - 3akpenutsb
npononbHyto TpyOy TCY k momepeunoii tpyoe TCY yerbippms 6onramu M10x30 u kpemnexom
cooTBeTcTBeHHO puc.l. Kpenexx He 3arsaruBath. Pasmeruts cepeauny Oammepa aBTOMOOWIIA,
ynepets kpoHmreiH TCY npononasHOM TpyOs! B 1HO OaraxHuka, ucnonbdys TCY kak KOHIYKTOD,
npocBepiuTh 4 orBepctust quamerpoM 10,5...11 MM B monry GarakHHKa aBTOMOOWIIA. 3aKpemnuTh
TCY wderpippMst Oonramm M10x25 Ha Ky30oBe aBTOMOOWIS. VYCWIMBAIOIIME IUIACTHHBI
PacIOIOKHUTh MEXy T'OJIOBKAaMH OOJNTOB M MOJNOM OaraxHMKa aBTOMOOWs, a mai6sr 10.65T -
mexay kpoHmreitHoM TCY u raiikamu M10. Kpenex He 3ataruBaTth

Buumanue! Cyennoui wap O0oadxceH pacnonazamvcsi cCmpozo 60071b NPOOOJIbHOU OCU
agmomoous.

4.5 TIpousBecTH 3aTsDKKY Kperexka, IpeJBapuTeIbHO CMa3aB pe3b0y JIF000H KOHCHCTEHTHO
CMAa3KOM.

MowmenT 3atspkkn M10 —2,5...3,2 xrem.

Mowmenr 3atspkku M12.- 8,0...10,0 krem

4.6 Jlns ycuneHusl KpeIuieHHs 3aIHero Gamriepa aBTOMOOIIIS CIIETyeT JOTOHUTEIFHO POCBEPITUTH
nBa otBeperwst quamerpo 10,5...11 mm oz Gorrre M10x120 HackBO3b depe3 THO OaraxHMKa, JJOHKEPOH
W KpOHIUTEHH KperuleHwst Oammepa. [Ipu cBepyieHMM CHU3Y OTBEPCTHS MOJ JONOJIHUTEIBHBIE OOJTHI
Pa3METUTh Ha PACCTOSHUM 55 MM OT MMEIOLIErocst GOJITOBOTO COSAUHEHMs KpeIUIeHHs Oamriepa, Tpu
CBepJieHHH CcBepXy — Ha paccrostHid 200 MM OoT GOKOBOH cTeHKH Oaraxamka u 100 MM - OT 3amHeit
cTeHKH. [ IpOKOHTPOIIPOBATH MOMEHT 3aTSKKU KPETexa KPOHIITEIHOB 3aaHero 6amiepa K Ky30By.

Mowmenr 3atskku M10 —2.5...3,2 xrem.

Buumanue! VYcuieHue KpemieHusi Oammepa AONOJHHUTeIbHbIMM OGoaramu M10x120
o0s3aTesbHO! Eciin BbIleyka3aHHbIe 00JITBI He OyAyT YCTaHOBJeHbI pu MoHTaxke TCY Ha
aBTOMOOW.Ib, NMpeINPHUSATHE He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a $€30MacHOCTh W HAAEKHOCTH
padorsl TCY.

4.7 Nloncoenuuntes mpoBoga IIPa TCY k smexTpompoBoake aBTOMOOWIS (B YCIOBHAX
aBTOCEPBHCA).

4.8 TlonxIIouNTh aKKyMYJIATOPHYIO 0aTrapeio W MPOBEPUTH AEHCTBHE MPUOOPOB OCBEIICHHS U
CBETOBOW CHTHAIM3AINH MIPUIIEHa.

4.9 YcTaHOBUTH HAa MECTO OOMBKY I10J1a Oara>kHHKa.

5. IPABWIA 9KCIUVIYATAIIMN 1 TEXHTYECKOI'O OBCJTYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obcyxupanue TCY 3aKmoUaeTcs B NEPUOAUIECKOM OCMOTPE GONTOBBIX
kperuiennit TCY Kk aBTOMOOWIIO M KperuieHHsh NpHOOpoB 3nekTpoobopyroBanus. [ToaATsDKKY
6onToBbIx coeanHenuii TCY MPOBOANTH NPHU TEXHUYECKOM 00CITy)KHBaHHU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecmu aBToMO6WIb SKCIITyaTHpyeTCs 6€3 MpHIeNa, HeO6X0MMO CIENHOMH Map MOKPHITh
3aIIMTHON CMa3KOil WM HaJeTh 3aIlUTHBIHN Koimnak. [Ipu cienke npuuena ¢ a/M map JOIKeH ObITh
cMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3Koil.

5.3 TMocne ¢ukcanum CHenHOM TONOBKHM TNpHIENa HA MIApE, OCYIIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO
CBsA3b aBTOMO6l/IJ'l$l C NPULECTIOM, HCHOJb3Yyd MNETII0 I KPEIUICHHSA CTPaxXOBOYHBIX ueneifl.
Karteropnyeckn 3ampelneHa 3KCILTyaTalusi MpHiena 0e3 YCTAHOBJEHHBIX CTPAXOBOYHBIX
uemnei (Tpocos).

5.4 He nomyckaercs GykcMpoBKa mpHuenoB noiauoii maccoii 6oaee 930** kr (cm.
BBIIIIE) M €O CKOPOCTHIO, MpeBbImalomeii 90 km/4ac.



